4P paulforrer

Pister coupleurs multiples - PMK
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Dimensions: DN10 a DN25

Boitier: acier

Connexion: jusqu’a 3 accouplements par systeme

Plage de pression: jusqu’a 330 bar respectivement 450 bar selon le type d’accouplement (consultez
la tabelle des types d’accouplements)

Secteurs d’utilisation: hydraulique pour machines agricoles et machines de chantiers, hydraulique
mobile.

Température de travail: standard: -20° a +60°C

Traitement de surface: revétement au zinc-nickel

Particularités:

* Possibilité de réunir différentes dimensions d’accouplements en un systeme

* Robustesse gréace a l'utilisation d’aciers trempés

e Construction modulaire: poignée démontable, plaques pouvant étre échangées.

e Mécanisme de levier permettant un report des forces optimal

e Auto sécurisé en position fermée

* Verrouillage hydraulique des DN20 pour prévenir une ouverture imprévisible sous pression.

e Fiche cbté machine-prise coté outil

« Ftanchéité métallique de la prise, double étanchéité de la fiche

e Exécutions spéciales sur demande
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Nombre d emplacements

12FC = 3/4" BSP Filetage inter.
16FC = 1" BSP Filetage inter.
20FC =1 1/4" BSP Filetage inter.

‘Nombre de connecteurs utilisés

F = partie fixe (avec levier)
L = partie libre (sans levier)

A
Dimension

13=DN13 /(90 I/min. Delta P 3 bar)

17 =DN17 /(170 |/min. Delta P 3 bar)
20 =DN20 /(250 I/min. Delta P 3 bar)
25=DN25 /(650 I/min. Delta P 3 bar)




